Международный ортодонтический симпозиум «IOS KIEV-2017»

Каждый прожитый день — это новая страница в Книге жизни. Каждый из нас свою историю пишет сам. Но бывают такие события, которые золотым пером-самописцем неожиданно заполняют чистые страницы твоей книги — предложение за предложением, главу за главой. В ортодонтическом мире таким событием стал Международный ортодонтический симпозиум «IOS KIEV-2017», который состоялся 3—5 октября и остался «Золотой главой» не только в истории ортодонтии Украины, но и в сердце каждого участника.

К слову, впервые за весь период своего существования известная и любимая ортодонтами конференция «IOS Prague» проходила вне границ родной страны. И с огромной гордостью пишу, что именно Украине выпала высокая честь принимать всемирно известных лекторов и докторов-ортодонтов из всех уголков земного шара. Азербайджан, Бахрейн, Беларусь, Германия, Грузия, Египет, Индия, Канада, Ливия, Мексика, Молдова, Нидерланды, Польша, Россия, Турция, Чехия — и это далеко не весь перечень стран, ортодонты из которых стали на целых три дня частью гостеприимной украинской земли.

IOS KIEV 2017 – это грандиозное событие стало возможным только благодаря слаженному международному сотрудничеству между Евразийской ассоциацией ортодонтов (EAO) и Ассоциацией ортодонтов

Украины (AOУ) в лице президентов Ральфа Радлански и Мирославы Драгомерецкой, а также организационных «шефов» Яна Раймана и Олега Суздальцева.

Три насыщенных дня, полные новый знаний, интересных знакомств и бурных эмоций пролетели на одном дыхании и, к сожалению, как-то слишком быстро.

Открывал конференцию профессор Ральф Радлански со своим докладом «Четыре сезона ортодонтии – лучшая современная терапия разновозрастных пациентов». В каком возрасте к лечению какой патологии целесообразнее всего приступать, какова суть влияния ортодонтического лечения на рост челюстных костей маленьких пациентов, ремоделирование челюстных костных структур человека на протяжении жизни и многих других актуальных и важных для ортодонта тем поднял профессор Радлански.

Не менее захватывающим был доклад «Лечение открытого прикуса» доктора Гвидо Самперманса, который в своей практике огромное значение придает кооперации между пациентом и доктором. Лектор охотно поделился с аудиторией несколькими секретами общения, в особенности с маленькими пациентами, которые удивили и всполошили слушателей.

Профессор Мирослава Драгомерецкая последовательно и методично изложила суть и сложности с которыми доктор сталкивается при лечении патологий III класса. Она обратила внимание на важность знания













































протоколов ортодонтического лечения и призвала врачей не забывать, что ортодонтия – это не только наука, но и искусство!

Профессор Любовь Смаглюк в своем докладе на клинических примерах продемонстрировала важность междисциплинарного подхода в диагностике, составления плана лечения и ведения ортодонтического пациента.

Врач Анна Лужковская рассказала о тактике лечения открытого прикуса у пациентов с функциональными нарушениями - дисфункцией ВНЧС, постуральными изменениями, лор-патологиями.

Второй день симпозиума был посвящен ортогнатической хирургии, нейромускулярной ортодонтии и проблемам с ВНЧС. Профессор Андрей Копчак поделился

опытом применения современных цифровых технологий в ортогнатической хирургии, продемонстрировав сложнейший клинический кейс. Доктор Артем Дубнов поднял на обсуждение тему об эстетики лица с точки зрения ортогнатического хирурга.

Врач из Мексики Маурицио Балут в своей лекции «Ортогнатическая хирургия – лечение открытого прикуса» продемонстрировал захватывающий клинический случай, как успешность результатов ортогнатической хирургии может зависеть от функционального состояния мышц лица.

Профессор из Италии Фабио Савастано вызвал небывалое оживление аудитории своим оригинальным и переворачивающим ортодонтическом мировоззрение





























докладом «Нейромускулярная ортодонтия». Зачем ортодонту важно знать принципы теории биотенсигрити? Как ортодонту применять в своей практике эти принципы? Почему так важно понимать, что человеческий организм — это единая система? И, конечно же, почему нельзя игнорировать мышечную составляющую при лечении любой ортодонтической патологии?

Важнейшая тема «Лечение височно-нижнечелюстных дисфункций» была поднята профессором Аладином Саббахом. Как правильно поставить диагноз? На что обращать внимание? Когда стоит приступать к лечению? И, конечно, секреты использования системы «Aqua Splint».

Неожиданностью для ортодонтического сообщества стал третий день симпозиума, а именно секция для врачей ортодонтов и их зубных техников. Петер Борбели приоткрыл завесу тайны использования аппаратов для лечения скелетных аномалий. Зубной техник Руди Лабор поведал о цифровых технологиях, которые совершенствуют ортодонтическое лечения и делают жизнь доктора-ортодонта ярче. А врачи Мижура Мария и Ганчук Вероника на клинических примерах продемонстрировали использование цифры в каждодневной практике врача-ортодонта.

Сложно передать ту атмосферу и эмоции, которые наполняли симпозиум. Хочется вернуться в эти три дня... Поэтому с нетерпение ждем IOS Prague 2017.